[CkopocTh aTaku] = [JTOBKOCTB] X 3

[CropocTs nepeaBuxkenus] = [CKOpocTh] X 2

[®u3ndeckas cuna ataku] = [Cuna] X 3

[Marudeckas cuna ataku] = [UaTENNEKT] X 3

[®u3nueckas 3ammTal = [BRIHOCIUBOCTL] X 1

[Maruueckas 3ammra] = [Cuna Bonu] x 1

[03] = [XKusnecnocobHOCTh] X 10

[OK] = [UHTennekT] X 10

[TomaTpebyTH (CeBa) MOTYT YBeIM4YMBaThHCSI HE3ABUCUMO OT OCHOBHOTO aTpubyTa (cmpasa).
[CkopocTh] 0TBeUaeT Kak 3a CKOpPOCThIO peakiuu (Pedmekcom), Tak u 3a [CKOPOCTHIO

nepeaBUKeHUT].

http://tl.rulate.ru/book/50353/1260881



